

ΑΠΟΨΕΙΣ

Γράφει η Δέσποινα Μπαχά → despina.bahas@kosmos.com.au



«Πάσχα Ελλήνων»

«ΑΝΑΣΤΑΣ ο Ιησούς από του τάφου...». Το Πάσχα προσδοκά όλη η ανθρωπότητα τη Σωτηρία της ζωής μας από την θανατηφόρα ασθένεια, με την συμπαράσταση του Κράτους Πρόνοιας. Είναι η επίκληση προς το Σωτήρα Χριστό να μας λυπηθεί, να μας συγχωρήσει και να μας σώσει. Στο μετερίζι αυτού του παμπάλαιου αγώνα για την αποκατάσταση του ανθρώπου υπάρχουν οι θύμψεις για όλους εκείνους που έπεσαν στην άνιση μάχη για τα πλούτη και τα πάθη στη ζωή τους. Στις μέρες μας από την εξάπλωση της θανατηφόρας αρρώστιας δεν μπορεί δυστυχώς κανένας πλούσιος ή φτωχός να αποφύγει το μοιραίο. Και είναι αλήθεια πως υπάρχουν σε παγκόσμια κλίμακα πάρα πολλοί γιατροί και νοσοκόμες που μάχονται με κίνδυνο τη ζωή τους να σώσουν την ανθρωπότητα από τη θανατηφόρα αρρώστια τον κορωνοϊό. Αυτές τις Άγιες ημέρες του Πάσχα, στις καρδιές των όπου Γης Ορθόδοξων Χριστιανών υπάρχει η Ελπίδα και προσδοκούν τη Σωτηρία μας, την ώρα που θα σημάνει « Η Ανάσταση του Χριστού»!

ΤΟ ΠΑΝΑΝΘΡΩΠΙΝΟ μήνυμα της Αγάπης που αναδύεται Λυτρωτικό –σαν Θεία εαρινή πνοή –μέσα από τον κενό Τάφο, σε λίγες ημέρες και για μας τους Απόδημους Έλληνες, έρχεται πάλι να θυμίσει στον σημερινό άνθρωπο την πραγματική έννοια της Μεγάλης Θυσίας του Σωτήρα –Χριστού, του Θεού και ανθρώπου, που βάδισε ήρεμος, αναμάρτητος και ανυπέβλητος στο «εκούσιο Πάθος». Δέχτηκε τους εμπυσμους του όχλου, τα λοχίσματα των ανόμων, την χλεύη της ανθρωπίνης αχαριστίας, σήκωσε το βαρύ Σταυρό στον ώμο Του, που ήταν οι αμαρτίες όλων των ανθρώπων της Γης, για χάρη της Απολύτρωσης του Γένους των Ανθρώπων. Περνώνας όμως τα χρόνια, οι άνθρωποι της Γης ξέχασαν την Ύπαρξη του Θεού! Ξέχασαν τη Θυσία του Χριστού! Αρχισαν να ζουν τη ζωή τους κοιτάζοντας τα πλούτη! Διασκεδάζοντας και αψηφώντας τις προσωπικές τους αμαρτίες! Η ανθρωπότητα στη σημερινή εποχή ξέχασε, την Πίστη της προς τον Πλάστη και Δημιουργό της!

ΤΟ « Δεύτε λάβετε Φως» που θα ψάλλουν με κατανύξη οι Ιερείς σε όλες τις Ορθόδοξες Εκκλησίες που γίνεται η συμβολική αυτή Ιερουργία σαν αγγελτήριο μήνυμα της Ανάστασης του Χριστού, δεν θα είναι όλοι οι Ορθόδοξοι Χριστιανοί της Πατρίδας μας και αυτό το χρόνο στις Εκκλησίες. Και αυτό μας πονά ιδιαίτερα. Γιατί η αρρώστια του κορωνοϊού έχει μεταδοθεί σε παγκόσμια κλίμακα όπου εκατομμύρια άνθρωποι έχουν χάσει τη ζωή τους και είναι πάρα πολλοί αυτοί που χαροπαλεύουν στα νοσοκομεία της Ελλάδα

ΤΟ ΠΑΝΑΝΘΡΩΠΙΝΟ μήνυμα της Αγάπης που αναδύεται Λυτρωτικό –σαν Θεία εαρινή πνοή –μέσα από τον κενό Τάφο, σε λίγες ημέρες και για μας τους Απόδημους Έλληνες, έρχεται πάλι να θυμίσει στον σημερινό άνθρωπο την πραγματική έννοια της Μεγάλης Θυσίας του Σωτήρα –Χριστού, του Θεού και ανθρώπου, που βάδισε ήρεμος, αναμάρτητος και ανυπέβλητος στο «εκούσιο Πάθος».



και όχι μόνο. Όλα τα κράτη της Γης απαγορεύουν τη συνάθροιση των Χριστιανών στις Εκκλησίες λόγω της μετάδοσης του θανατηφόρου κορωνοϊού. Αυτό το Πάσχα ζούμε τη Δραματική Ανθρωπιστική Καταστροφή του πλανήτη μας από τη μεταδοτική θανατηφόρα αρρώστια του κορωνοϊού. Αισθανόμαστε τον κίνδυνο του Οικονομικού αδιεξόδου και τη φτωχοποίηση των περισσότερων συνανθρώπων μας στον πλανήτη μας. Ευχόμαστε αυτό το Πάσχα που οδηγεί στην Ανάσταση του Χριστού, να γίνει το Θαύμα που θα σώσει σε παγκόσμια κλίμακα τη ζωή των ανθρώπων.

ΓΙΑ μας τους Ορθόδοξους το Πάσχα είναι η μεγαλύτερη Γιορτή της Χριστιανοσύνης και Γιορτάζεται με μεγάλη κατανύξη και με ιδιαίτερη λαμπρότητα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και από τον Απανταχού Απόδημο Ελληνισμό τηρώντας πάντα τα Έθιμά μας όπως η νηστεία της Σαρακοστής, το Βάψιμο των αυγών, τα λαμπριάτικα κουλούρια, η παραδοσιακή μαγειρίτσα και το σούβλισμα του οβελία την Κυριακή του Πάσχα, οι Αναστάσιμες Λαμπάδες και τα πολύχρωμα βεγγαλικά κατά την ώρα της Ανάστασης, γιατί αυτά είναι τα σημαντικότερα χαρακτηριστικά του Πάσχα των Ελλήνων! Αυτές όμως τις Άγιες Ημέρες του Πάσχα έχουμε υπέρτατο χρέος να θυμηθούμε και να περάσουμε το Πάσχα Συντροφιά με τα Τιμημένα Γηρατεία μας, σαν ένα ελάχιστο Ευχαριστώ για τις Θυ-

σίες που έκαναν για μας εδώ στη δεύτερη Πατρίδα. Να χαϊδέψουμε με στοργή το αδύναμο κορμί των ανήμπορων Γερόντων μας και να ρίξουμε λίγη δροσιά της Αγάπης μας στην άνυδρη έρημο της ζωής τους. Τότε μόνο θα ήμαστε δέκτες της Ζώσης Αγάπης όπως τη μετέδωσε ο Χριστός με το Ύψιστο Μαρτύριό Του!

ΟΙ «ΑΠΟΨΕΙΣ»
σας Εύχονται ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ!
ΚΑΙ ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ!

Για άνθη
σε κάθε περίπτωση

WARATAH FLORIST

ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ
ΜΠΕΡΤΟΥΤΣΙ

* Ανθοδέσμες
* Στεφάνια
* Ανθοστολισμοί

14028

4/322 Homer St., Earlwood
Τηλ.: 9559 1193